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得   点 

受検番号 

令和５年度入学者

東京都立知的障害特別支援学校

高等部就業技術科及び職能開発科

受検番号 

適性検査Ⅰ-１

注  　意  

１ 指
し

示
じ

があるまで、検
け ん

査
さ

を始めてはいけません。 

２ 声を出して読んではいけません。 

３ 検査をしている間は、話をしてはいけません。 

４ 検査内
ない

容
よ う

に関する質問には答えられません。 

５ 受検番号を決められた欄
ら ん

に記入しなさい。 
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【問題】 

それぞれの問いで、正しい方の ○ を選び、○の中をぬりつ

ぶしなさい。 

 なお、ぬり方の良い例のように、ぬりつぶすこと。 
 

ぬり方の 

良い例 

 ●  「休日」は、「きゅうじつ」と読む。 

 ○  「休日」は、「やすみ」と読む。 

 ●  １＋２＝３  ○  １＋２＝１２ 

 

ぬり方の 

悪い例 

 ○  １＋２＝３  ○  １＋２＝１２ 

 ○  １＋２＝３  ○  １＋２＝１２ 

 

（問１） 

 

 ○ 「駅にしゅうごうする」は、「駅に集合する」と書く。 

 ○ 「駅にしゅうごうする」は、「駅に週合する」と書く。 

（問２） 

 

 ○ 「平等」は、「せいとう」と読む。 

 ○ 「平等」は、「びょうどう」と読む。 

（問３） 

 

 ○ 「しょうかかつどう」は、「商火活動」と書く。 

 ○ 「しょうかかつどう」は、「消火活動」と書く。 

（問４） 

 

 ○ 「今朝」は、「けさ」と読む。 

 ○ 「今朝」は、「きょう」と読む。 

（問５） 

 

 ○ 「後をおう」は、「後を追う」と書く。 

 ○ 「後をおう」は、「後を辺う」と書く。 

（問６） 

 

 ○ 「表面」は、ひらがなで「ひょうめん」と書く。 

 ○ 「表面」は、ひらがなで「ひょおめん」と書く。 
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（問７） 

 

 ○ 「弱気」の反対の意味の言葉は、「内気」である。 

 ○ 「弱気」の反対の意味の言葉は、「強気」である。 

（問８） 

 

 ○  気が合うことを「馬が合う」という。 

 ○  気が合わないことを「馬が合う」という。 

（問９） 

 

 ○ 「横」という漢字の部首は、「いとへん」である。 

 ○ 「横」という漢字の部首は、「きへん」である。 

（問
  

10） 

 

 

 

 ○ 「海へ行った。あああ 、山にも行った。」 

この文のあああに入る適切
てきせつ

な言葉は、「さらに」である。 

 ○ 「海へ行った。あああ 、山にも行った。」 

この文のあああに入る適切な言葉は、「なぜなら」である。 

（問
  

11） 

 

 ○ 「有」という漢字の画数は、「六画」である。 

 ○ 「有」という漢字の画数は、「七画」である。 

（問
  

12） 

 

 ○  今日が「月曜日」のとき、おとといは「日曜日」である。 

 ○  今日が「月曜日」のとき、おとといは「土曜日」である。 

（問
  

13） 

 

 

 

 

 ○ 「夏休みに、牧場に行きました。そこで、ソーセージを買い

ました。それは、牧場の名物です。」 

そこは、牧場を、それは、ソーセージをそれぞれ指している。 

 ○ 「夏休みに、牧場に行きました。そこで、ソーセージを買い

ました。それは、牧場の名物です。」 

そこは、夏休みを、それは、牧場をそれぞれ指している。 
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（問
  

14）  ○  ２９－５＝３４     ○  ２９－５＝２４ 

（問
  

15）  ○  １＋２９＝３０  ○  １＋２９＝４０ 

（問
  

16）  ○  １５×１０＝１５０  ○  １５×１０＝１５００ 

（問
  

17）  ○  ４＋８÷４＝３  ○  ４＋８÷４＝６ 

（問
  

18）  ○  ３．６－０．６＝３  ○  ３．６－０．６＝３０ 

（問
  

19） 
 ○  

 ２ 

 ７ 
＋

１

 ７ 
 ＝ 

 ３ 

７
  ○  

 ２ 

 ７ 
＋

１

 ７ 
 ＝ 

 ３ 

１４
 

（問
  

20）  ○  ０．０１＞０．１  ○  ０．０１＜０．１ 

（問
  

21）  ○  １５０分は、２時間３０分である。 

 ○  １５０分は、１時間５０分である。 

（問
  

22） 

 

 ○  １００万
  

を１こ、１０万を６こ、１０を８こ合わせた数を、 

数
  

字
 

で書くと、１０６０８００である。 

 ○  １００万
  

を１こ、１０万を６こ、１０を８こ合わせた数を、 

数
  

字
 

で書くと、１６０００８０である。 

（問
  

23） 三角形の３つの角の大きさの和は、１８０°である。 

 

 

 

 

 

 

 ○  上の【図】の○あ の角度は、８０°である。 

 ○  上の【図】の○あ の角度は、１００°である。 

 

３０° 

５０° 

【図】 

○あ  
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２００ｇ 

４００ｇ 

６００ｇ 

８００ｇ 
１ｋｇ 

１２００ｇ 

１４００ｇ 

１６００ｇ 

１８００ｇ ２ｋｇ 

（問
  

24）  ○  青い紙が１２枚
ま い

入っている袋
ふくろ

が５袋あり、緑の紙が２０枚

入っている袋が３袋ある。青い紙と緑の紙の合計枚数は、

１４０枚である。 

 ○  青い紙が１２枚入っている袋が５袋あり、緑の紙が２０枚

入っている袋が３袋ある。青い紙と緑の紙の合計枚数は、

１２０枚である。 

（問
  

25） ２ｋｇまでの重さをはかることができるはかりで、ある物の重さをは

かったところ、はかりの針
は り

が下のようになった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ○  上の【図】のはかりの針が指しているめもりは、１．５ｋｇで 

ある。 

 ○  上の【図】のはかりの針が指しているめもりは、１．７ｋｇで 

ある。 

 

 

 

０ 
【図】 




